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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 2–6, 8, 9, 11 оценивается 1 баллом.  
Полный правильный ответ на каждое из заданий 1, 7, 10 оценивается 2 баллами. Если 

в ответе допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра, или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
1 532
2 2314
3 1234; 3412
4 Александр Второй
5 Парижский
6 4
7 425
8 3
9 Москва
10 24
11 3

Критерии оценивания заданий с развернутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) императрица – Елизавета Петровна; 

2) отец – Пётр Первый (Пётр Великий). 

Каждый элемент может быть засчитан только при условии отсутствия 

неверных позиций наряду с верной 

 

Правильно названы императрица и отец 2 

Правильно названа только императрица. 

ИЛИ Правильно назван только отец 

1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ на первый вопрос: императрица заявила, что она как законная 

наследница вернула похищенный у неё отцовский престол; 

2) преобразования, например:  

– уничтожила Кабинет, учреждённый императрицей Анной; 

– вернула Сенату власть, которой он обладал при её отце 

 

Правильно дан ответ на вопрос и указано одно преобразование 2 

Правильно указан один любой элемент ответа 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Могут быть указаны следующие меры (мероприятия): 

1) издание манифеста о вольности дворянской; 

2) издание жалованной грамоты дворянству; 

3) помещики получили право ссылать крестьян на каторгу. 

Могут быть указаны другие меры (мероприятия) 

 

Правильно указаны две меры (мероприятия) 2 

Правильно указана одна мера (мероприятие) 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 20. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–5 6–11 12–16 17–20 
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